

16 ИЮН 1981

## И М Е Н И ПИСАТЕЛЯ- ЗЕМЛЯКА

Год назад на здании библиотеки деревни Лизуново была установлена мемориальная доска лауреату Государственной премии СССР, детскому писателю А. И. Мусатову — нашему земляку. Тогда гостями в Лизунове были жена писателя, Маргарита Николаевна, сын, многие друзья.

Именно на этой встрече ученики (в то время третьего класса) попросили разрешение у Маргариты Николаевны бороться за право, чтобы их пионерский отряд носил имя любимого писателя. В течение года ребята под руководством учителей Г. И. Полюк и А. С. Сидоровой собирали материал об Алексее Ивановиче, готовили отзывы о прочитанных книгах, устраивали встречи с людьми, знавшими писателя.

Одним из самых ярких праздников для всех стал сбор пионерской дружины, посвященной 70-летию юбилею А. И. Мусатова. Сцена Дома культуры была украшена портретом писателя, цветами. При знамени дружины ребята сдали рапорты о своих делах.

И преподаватель русского языка А. С. Сидорова, и библиотекарь К. И. Сергеева, и росшая вместе с Мусатовым М. П. Известнова, и сами ребята много говорили о творчестве писателя, отмечали его скромность, душевную красоту и доброту.

Самым волнующим моментом, наверное, было присвоение пионерскому отряду четвертого класса имени А. И. Мусатова.

А на днях школьники Лизуновской восьмилетней школы были приглашены на торжественный вечер, посвященный творчеству нашего земляка, в Москву, в Центральный Дом литераторов, где услышали добрые слова в адрес писателя от М. Прилежаевой, З. Воскресенской, Ю. Яковлева, В. Баныкина, В. Николаева, Н. Богданова и многих других писателей. В свою очередь преподаватель А. С. Сидорова рассказала о том, как земляки чтят и помнят Алексея Ивановича, изучают его произведения.

В память о встрече школьники получили книги писателей с дарственными надписями. Они пополняют фонд библиотеки, где есть и книги, подаренные ребятам Алексею Ивановичем Мусатовым.

**С. СЕРГЕЕВА.**

Александровский район.